Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. N s a N == - N v . 5
SCUEEH | 41y e s | +AAAE | mEeh | LRxEm | E T SFL | AFIOB | W | EE | kEmmR | ma
z p: Y N r = 0 5, B )
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | geng | msg | BO0C  BEEAR) ooy emeos—| ek
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7 R U B $966km $977km $968km #950km $969km $960km $966km $964km #970km #953km $968km $964km $961km $958km $960km $956km
12&)5 8RF 0.10 0.08 0.11 0.14 0.07 0.14 0.11 0.08 0.07 0.17 0.09 0.21 0.11 0.10 0.24 0.09
178 0.08 0.06 0.11 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.05 0.15 0.07 0.19 0.09 0.08 0.22 0.08
12828
(%) 8RF 0.08 0.06 0.11 0.12 0.06 0.11 0.09 0.06 0.06 0.15 0.07 0.19 0.08 0.08 0.22 0.08
178 0.09 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.16 0.07 0.19 0.09 0.08 0.22 0.08
12838
(1) 8RF 0.09 0.06 0.10 0.12 0.06 0.11 0.10 0.06 0.06 0.15 0.07 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
178 0.09 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.05 0.16 0.07 0.19 0.09 0.08 0.22 0.08
12848
=) 8RF 0.09 0.06 0.10 0.12 0.06 0.12 0.09 0.06 0.06 0.15 0.07 0.18 0.09 0.08 0.22 0.08
178 0.09 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.05 0.16 0.07 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
12858
8) 8RF 0.09 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.16 0.07 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
178 0.09 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.05 0.16 0.07 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
12868
(%) 8RF 0.11 0.10 0.12 0.13 0.08 0.12 0.11 0.07 0.08 0.16 0.09 0.20 0.10 0.09 0.23 0.08
178 0.08 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.15 0.07 0.19 0.08 0.09 0.22 0.08
12878
oK) 8RF 0.08 0.06 0.10 0.12 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.15 0.07 0.18 0.08 0.08 0.22 0.08
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.16 0.07 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
12888
() 8RF 0.09 0.06 0.10 0.12 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.15 0.07 0.18 0.09 0.08 0.21 0.08
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.15 0.07 0.19 0.08 0.09 0.22 0.08
12898
(%) 8FF 0.08 0.06 0.10 0.12 0.06 0.12 0.09 0.06 0.06 0.15 0.07 0.18 0.08 0.08 0.21 0.08
178 0.10 0.06 0.11 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.16 0.07 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
128108
(+) 8RF 0.10 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.10 0.06 0.07 0.16 0.08 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
178 0.08 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.09 0.06 0.06 0.15 0.07 0.18 0.08 0.08 0.22 0.08
128118
@) 8FF 0.08 0.06 0.10 0.12 0.06 0.12 0.10 0.06 0.06 0.15 0.07 0.18 0.08 0.08 0.22 0.08
178 0.08 0.07 0.11 0.12 0.06 0.12 0.10 0.07 0.06 0.15 0.08 0.18 0.09 0.08 0.22 0.08
128128
(B) 8RF 0.08 0.05 0.10 0.12 0.06 0.11 0.09 0.06 0.05 0.15 0.07 0.18 0.08 0.08 0.22 0.08
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.06 0.12 0.09 0.06 0.06 0.15 0.07 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
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8 R U B #266km #77km #168km #150km #169km #160km #266km #164km #170km #153km #168km #164km #161km #158km #160km #a56km
12?9&)3 B g 008 005 0.10 012 0.06 012 0.10 005 0.06 015 007 018 008 008 0.21 008
178 009 0.06 010 0.13 006 0.12 010 0.06 005 0.16 008 0.19 009 009 022 008
12A148
o 8BS 008 0.07 010 0.12 007 0.12 010 0.06 006 0.14 008 0.17 008 008 0.20 008
178 008 0.06 011 0.12 006 0.1 010 0.06 006 0.14 008 0.18 008 008 022 008
12A158
o 8BS 008 007 011 0.1 0.06 0.1 009 0.05 006 0.14 008 0.17 008 008 021 007
178 008 0.05 010 0.12 006 0.1 009 0.05 006 0.14 007 0.18 008 008 022 008
12A168
A 8BS 008 0.05 010 0.1 0.06 0.1 009 0.05 005 0.14 007 0.17 008 008 021 007
178 008 0.06 010 0.12 0.06 0.1 010 0.06 0.06 0.14 007 0.18 008 008 021 008
128178
o 8B% 008 0.05 010 0.12 006 0.1 0.09 0.05 0.06 0.15 007 0.17 008 0.09 021 008
178 008 0.04 010 0.12 0.06 0.1 009 0.05 0.06 0.15 007 0.18 008 008 022 008
12A 188
ol 8BS 008 0.04 010 0.1 0.06 0.1 009 0.05 005 0.14 007 0.17 008 008 021 007
178 008 0.04 010 0.12 0.06 0.1 0.09 0.06 005 0.15 007 0.19 008 008 022 008
12A198
0 8BS 008 0.04 - 0.12 0.06 0.1 009 0.05 005 0.15 007 0.19 008 009 022 008
178 008 0.05 010 0.13 006 0.1 009 0.06 005 0.15 007 0.19 008 008 022 008
12A208
) 8BS 008 0.05 010 0.12 006 0.1 009 0.05 0.06 0.15 007 0.19 008 008 022 008
178 008 0.05 010 0.13 006 0.1 010 0.06 005 0.16 007 0.19 008 0.09 022 008
12A218
o 8BS 008 0.05 010 0.12 0.06 0.1 0.09 0.06 006 0.15 007 0.18 008 008 021 008
178 008 0.05 0.10 0.13 0.06 0.1 010 0.06 005 0.16 007 0.19 009 008 022 008
12A228
e 8BS 009 0.06 011 0.12 0.06 0.1 010 0.05 0.06 0.16 007 018 008 009 022 008
178 0.09 0.06 0.10 0.12 0.06 0.1 010 0.06 006 0.16 007 0.19 0.09 0.09 022 008
12A230
- 8B% 0.09 0.08 011 0.12 0.06 0.1 0.10 0.06 006 0.15 008 018 0.09 008 022 008
178 008 0.06 010 0.13 0.06 0.1 009 0.06 006 0.16 007 0.19 0.09 008 022 008
12A248
o 8BS 008 0.05 010 0.12 006 011 009 0.06 005 0.15 007 018 008 008 022 008
178 008 - 010 0.13 0.06 0.1 009 0.06 005 0.15 007 0.19 008 008 022 008
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8 R U B #266km #77km #168km #150km #169km #160km #266km #164km #170km #153km #168km #164km #161km #158km #160km #156km
‘2’?52)55 8B 008 - 0.10 011 0.06 0.11 0.09 005 0.06 0.14 007 017 008 008 0.21 007
178 008 - 010 0.13 006 0.1 009 0.06 006 0.15 007 0.19 008 0.09 022 008
12)(3;;55 8B 008 - 0.10 012 0.06 0.11 0.09 005 0.06 0.14 007 018 008 008 0.21 007
178 009 0.06 0.10 0.13 0.06 0.12 0.09 0.06 0.06 0.16 007 0.19 009 009 022 008
12)(5195)75 8B 008 0.06 0.10 012 0.06 011 0.09 005 0.06 015 007 018 0.09 008 022 008
178 009 007 011 0.13 0.06 0.12 009 0.06 0.06 0.16 008 0.19 009 0.09 022 008
‘Zéﬁfa 8B 0.09 007 0.11 012 007 012 0.10 0.06 007 015 008 018 008 008 022 008
178 008 0.05 010 0.12 006 0.1 009 0.05 005 0.15 007 0.18 008 008 022 008
‘2’3&?5 8B 008 005 0.10 012 0.06 011 0.09 005 005 0.14 007 017 008 008 0.21 008
178 0.09 0.06 010 0.13 006 0.1 010 0.06 006 0.16 007 0.19 0.09 009 022 008
‘2’?%3?5 8B 008 0.06 0.10 012 007 012 0.10 0.06 0.06 015 007 018 008 008 022 008
178 008 0.05 010 0.12 006 0.1 009 0.05 005 0.15 007 018 008 008 022 008
12A318
w 8BS 008 0.05 010 0.12 006 0.1 009 0.05 005 0.15 007 0.17 008 008 021 008
178 008 0.06 010 0.12 0.06 0.1 009 0.06 0.06 0.15 007 0.19 0.09 0.09 022 008
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8 R U B #166km #159km #169km #167km #150km #162km #a54km #147km F148km #162km #14Tkm #157km #158km #136km #143km #143km
‘2(’11)5 8BS 0.09 017 - 012 012 0.14 0.11 013 015 0.10 013 0.11 0.10 011 017 0.14
178 007 0.16 005 0.1 011 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 012 0.09 009 0.09 016 0.13
12A28
a2 8H% 007 0.15 - 0.1 011 0.12 0.10 0.1 0.14 0.08 012 0.09 009 0.09 016 0.13
178 007 0.16 005 0.10 011 0.12 010 0.12 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
12A38
3 8H% 007 0.16 - 0.10 011 0.12 010 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
178 007 0.16 005 0.10 011 0.12 010 0.12 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.10 016 0.13
12848
N 8H% 007 0.15 - 0.10 011 0.12 010 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 0.16 0.13
178 007 0.16 005 0.1 011 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.10 016 0.13
12858
) 8H% 007 0.16 - 0.10 011 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 012 0.10 0.09 0.09 016 0.13
178 007 0.16 - 0.12 011 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 0.16 0.13
‘2(’16)5 8B% 0.09 0.16 - 0.14 0.11 013 0.11 012 014 0.11 012 011 0.10 0.09 0.16 013
178 0.06 0.16 - 0.1 011 0.12 0.10 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
12878
o 88 0.06 0.15 - 0.10 011 0.12 0.10 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 015 0.13
178 007 0.16 005 0.1 011 0.12 010 0.12 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 0.16 0.13
12A8R
a8 8H% 007 0.15 - 0.1 011 0.12 0.10 0.1 013 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.12
178 0.06 0.16 0.04 0.1 011 0.12 010 0.12 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
12A98
a3 8H% 007 0.15 - 0.1 011 0.13 0.10 0.1 013 0.08 012 0.09 0.09 0.09 015 0.13
178 008 0.16 005 0.1 011 0.12 0.10 0.12 0.14 0.09 012 0.09 0.09 0.10 016 0.13
‘Zf'jlg’a 8BS 007 0.16 - 0.12 012 0.12 010 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
178 0.06 0.15 - 0.1 011 0.12 010 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
128118
o 8BS 0.06 0.15 - 0.10 011 0.12 010 0.1 013 0.08 012 0.09 0.09 0.09 0.14 0.12
178 007 0.16 - 0.10 011 0.12 0.10 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
‘2’35] )2 Bl e 0.06 0.15 - 0.10 0.11 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 0.09 0.09 0.14 012
178 0.06 0.16 0.04 0.10 011 0.12 0.10 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.09 0.09 016 0.13
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E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZART™
BEE—REEHOD g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #166km #159km #169km #167km #150km #162km #a54km #147km F148km #162km #147km #157km #158km #136km #143km #143km
12)(3&)35 8B 007 015 - 0.11 0.11 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 015 012
178 007 0.16 004 0.11 0.11 012 0.10 012 014 008 013 0.10 0.09 0.10 0.16 013
‘2’3]1;‘ Bl g 0.06 0.15 - 011 0.11 013 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 014 012
178 005 015 - 0.11 0.10 012 0.10 0.10 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
‘2’(5'7'1)5 Bl e 005 015 - 0.10 0.10 012 0.10 0.10 013 008 0.11 0.09 008 008 014 012
178 005 015 003 0.10 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 0.09 008 015 012
‘2’(2? B g 005 0.14 - 0.11 0.11 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 008 0.14 012
178 005 015 - 0.10 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 008 0.15 012
‘ZEZE‘ 8B 005 0.15 - 0.11 0.11 012 0.10 011 013 008 012 0.09 0.09 0.09 0.15 012
178 005 015 - 0.11 0.10 012 0.10 0.11 014 008 0.11 0.09 0.09 0.09 015 012
‘ng?E' 8B 005 0.14 - 0.10 0.10 012 0.10 011 0.14 008 0.11 0.09 0.09 008 015 012
178 005 0.16 - 0.09 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
‘2’35}?5 8B 0.06 015 - 0.10 0.11 012 0.10 011 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
178 0.06 0.16 - 0.10 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
12)(5195? B e 0.06 0.15 - 0.10 0.11 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
178 0.06 0.16 003 0.10 0.11 012 0.10 012 0.14 008 012 0.10 0.09 0.09 0.16 013
12)3}3; Bl e 0.06 015 - 0.10 0.11 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 008 0.15 012
178 0.06 0.16 004 0.11 0.11 012 0.10 012 0.14 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
12)(517'?)2 Bl e 0.06 015 - 0.10 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
178 007 0.16 005 0.10 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.10 0.16 013
12)(;2)3 B g 008 0.16 - 0.10 0.11 012 0.10 012 014 0.09 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
178 007 0.16 - 011 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
12)(13;15 8B 0.06 0.15 - 0.10 0.11 012 0.10 011 013 008 012 0.09 0.09 0.09 015 012
178 0.06 0.16 005 0.11 0.11 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
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E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZART™
BEE—REEHOD g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #166km #159km #169km #167km #150km #162km #a54km #147km F148km #162km #147km #157km #158km #136km #143km #143km
‘2’?52)55 8B 0.06 015 - 0.10 0.11 012 0.09 011 013 008 0.11 0.09 008 0.09 014 012
178 0.06 0.16 - 0.10 0.11 012 0.10 011 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
12)(3;;55 8B 0.06 0.15 - 0.10 0.11 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 0.09 0.09 014 012
178 007 0.16 005 0.11 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
12)(5195)75 8B 007 0.15 - 0.10 0.11 012 0.10 011 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
178 007 0.16 005 0.11 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 012
‘ZEE?E' 8B 007 0.16 - 0.11 0.11 013 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.10 015 012
178 0.06 015 - 0.10 0.11 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 015 012
‘2’3&?5 8B 0.06 0.14 - 0.09 0.11 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 014 012
178 007 0.16 005 011 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
‘2’?%3?5 8B 0.06 015 - 0.11 0.11 013 0.10 011 013 008 0.11 0.09 008 008 015 012
178 0.06 0.15 - 011 0.11 012 0.10 011 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.15 012
12)(3;;5 8B 0.06 0.14 - 0.11 0.11 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 015 013
178 0.06 0.15 0.04 0.11 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 013
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Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) [ic) [icp i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
HE R U R #156km #945km #944km #938km #152km #935km #155km #155km #161km #a51km #150km #159%km #164km #160km #157km #160km
‘2(’11)5 8BS 016 0.12 015 0.13 012 018 0.20 0.1 0.09 012 0.13 013 010 011 0.06 011
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 011 0.12 012 009 0.09 005 0.09
12A28
a2 8B% 015 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.10 0.08 011 0.12 012 0.09 009 005 0.09
178 015 0.1 013 0.12 011 0.17 015 0.10 0.08 011 0.12 012 0.09 0.09 005 010
12A38
3 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 010 0.12 012 0.09 0.09 005 009
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.10 0.08 011 0.12 012 009 009 005 0.09
1248
s 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.10 0.08 0.10 0.1 012 0.09 0.09 005 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.18 017 0.10 0.08 011 0.12 013 0.09 0.09 005 0.10
12858
) 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 011 0.12 012 0.09 0.09 005 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.18 017 0.10 0.08 011 0.12 012 0.09 0.09 005 0.09
12A68
S 8B% 016 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.1 0.08 011 0.12 012 0.09 0.10 005 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 0.10 0.12 012 0.09 0.10 005 010
12878
o 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.10 0.08 010 0.12 012 008 0.09 005 010
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 011 0.12 012 0.09 0.09 0.06 010
12A8R
a8 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 0.10 0.1 012 008 0.09 005 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 012 0.12 012 0.09 0.09 0.06 0.10
12A98
a3 8B% 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 011 0.12 012 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.12 0.14 0.12 011 018 017 0.10 0.08 012 0.13 012 0.09 010 0.06 010
‘Zf'jlg’a 8B% 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 012 0.12 012 0.09 010 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 011 0.12 012 0.09 0.09 0.06 0.10
128118
o 8B% 015 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.10 007 011 0.12 012 008 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.10 0.08 011 0.12 012 008 0.10 0.06 0.10
‘2’35})25 8B 015 0.11 012 0.11 0.10 017 017 0.10 008 0.11 012 012 008 0.09 0.06 0.10
178 016 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 008 011 0.12 013 0.09 0.09 0.06 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) [ic) [icp i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #a56km #145km Faddkm #138km #152km #135km #155km #155km #161km #a51km #150km #159%km #164km #160km #157km #160km
12)(3&)35 8B 015 011 013 0.11 0.11 018 017 0.10 008 0.11 0.11 013 008 0.09 0.06 0.10
178 016 0.1 0.14 0.12 011 0.18 016 0.10 0.08 012 0.13 0.14 0.09 009 0.06 010
‘2’3]1;‘5 8B - 0.10 012 011 0.10 015 017 0.10 008 0.11 0.11 013 0.09 0.10 0.06 0.10
178 015 0.10 012 0.10 0.10 0.14 0.14 0.10 0.08 011 0.1 013 0.09 0.09 0.06 0.09
12A158
o 8BS 015 0.10 011 0.10 0.10 0.14 016 0.10 0.08 0.10 0.1 013 0.09 010 0.06 0.10
178 015 0.10 012 0.10 0.10 0.14 018 0.10 0.08 011 0.12 013 008 0.09 0.06 0.10
12A168
A 8BS 015 0.10 011 0.10 0.10 0.14 017 0.10 007 0.10 0.10 012 008 0.09 005 0.09
178 015 0.10 012 0.10 010 0.14 019 0.10 0.08 0.10 0.1 013 008 0.09 0.06 010
128178
o 8BS 015 0.10 012 0.10 0.10 0.15 017 0.10 0.07 0.10 0.1 013 008 0.09 005 0.09
178 015 0.10 012 0.1 011 0.14 017 0.10 0.07 0.10 0.1 013 008 0.09 005 0.10
‘2’?51?5 8B 0.15 0.10 012 0.11 0.11 0.14 0.15 0.10 007 0.10 0.11 013 008 0.09 005 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.15 018 0.10 0.08 012 0.12 013 0.09 0.09 0.06 0.10
‘2’35}?5 8B 015 0.11 013 0.11 0.11 0.16 017 0.10 008 0.11 012 013 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.08 012 0.13 013 0.09 0.09 0.06 0.10
12)(5195515 8B 015 0.11 013 0.11 0.11 017 0.19 0.10 008 0.11 012 013 008 0.09 0.06 0.10
178 015 0.12 013 0.12 011 0.17 018 0.10 0.08 012 0.13 0.14 008 0.09 0.06 0.10
12)3}3; Bl e 015 0.11 013 011 0.11 017 017 0.10 008 0.11 0.11 013 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.08 012 0.13 0.14 008 0.09 0.06 0.10
12)(517'%)25 8B 015 0.11 013 0.11 0.11 017 0.16 0.10 008 0.11 012 013 008 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.12 011 0.18 017 0.10 0.07 012 0.12 0.14 008 0.09 0.06 0.10
‘2’?%2)35 8B 015 0.11 013 0.11 0.11 017 017 0.10 008 012 012 013 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 - 011 0.17 0.16 0.10 0.08 012 0.12 013 0.09 0.10 0.06 010
12)(13;15 8B 0.15 0.11 013 - 0.10 0.16 017 0.10 007 0.11 0.11 013 008 0.09 005 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 012 0.12 013 0.09 0.09 0.06 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) [ic) [icp i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #a56km #145km Faddkm #138km #152km #135km #155km #155km #161km #a51km #150km #159%km #164km #160km #157km #160km
‘2’?52)5 B g 015 0.10 012 0.11 0.10 0.16 017 0.10 007 0.10 0.11 013 008 0.09 005 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 012 0.12 013 0.09 009 0.06 010
12)3;;5 Bl g 015 0.10 012 0.11 0.10 0.16 017 0.10 007 0.10 011 012 008 0.09 005 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.08 012 0.12 013 0.09 0.09 0.06 0.10
12)(5195)75 8B 0.15 0.11 013 0.11 0.11 017 017 0.10 008 0.11 012 013 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.08 011 0.12 013 0.09 0.09 0.06 0.10
‘ZEE?E' 8B 015 011 013 0.11 0.11 017 017 0.10 008 0.11 012 013 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 0.10 0.17 0.16 0.10 0.08 011 0.12 013 008 0.09 006 0.10
12)?2?)9 B g 0.15 0.10 013 011 0.10 0.16 015 0.10 007 - 011 012 008 0.09 005 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 0.16 0.10 0.08 - 0.13 013 0.09 0.09 0.06 0.10
12)(;3? Bl e 014 0.10 012 0.11 0.10 017 018 0.10 007 - 012 013 0.09 0.09 005 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.08 - 0.12 013 008 0.09 0.06 0.10
12)(3;; Bl e 015 0.11 013 0.11 0.11 017 017 0.10 007 - 011 013 008 0.09 005 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.08 - 0.12 013 0.09 0.09 0.06 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

U | EFME | BUBE | MESK | TOAEOR | FEGET | FEOBL | BERE | ORGRE | weiaee | BR | CHERE | ARGRE | orpo | micpes
aegE | mesn | K—Foy | wm ES AR 2F | REARE | BA%XR | ARE | WRHE waRm | ARE | BRHE
pEm | fpEm i fpEm | fuEm | faEm | faEm | AEW | AEm | AEm | AEM | ABM | AB® | AB® | EFE
BEE—RENOO i bl bl Pl L p i L [i] i) [i] 1] [ii] 1] [ii] L
J5 AR U EEEE #948km #952km #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km #953km #956km #965km
12(}11)5 8h% 017 0.10 0.1 0.17 0.22 0.16 0.14 0.10 0.09 0.10 0.10 0.11 0.12 0.09 0.07
176% 0.17 0.09 0.10 0.15 0.20 0.13 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 0.08 0.06
12A2H
23] 8hF 0.16 0.09 0.09 0.15 0.20 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.08 0.06
176% 017 0.09 0.10 0.15 0.21 0.14 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.1 0.1 0.08 0.06
12A3H
(+) 8F% 017 0.09 0.10 0.15 0.20 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.1 0.08 0.06
176% 017 0.09 0.10 0.15 0.21 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.1 0.08 0.06
12R4H
(=) 8h% 0.17 0.09 0.09 0.15 0.19 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 0.06
176% 0.18 0.09 0.10 0.15 0.21 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 0.06
12A5H
B 8h% 017 0.09 0.10 0.16 0.20 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.1 0.08 0.06
176% 0.17 0.09 0.10 0.15 0.21 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.08 0.06
12A6H
%) 8h% 0.16 0.09 0.10 0.16 0.21 0.15 0.12 0.10 0.08 0.10 0.09 0.11 0.11 0.09 0.07
176% 0.16 0.09 0.10 0.15 0.20 0.13 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 0.06
12A7H
oK) 8h% 0.16 0.08 0.09 0.15 0.19 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 0.08 0.06
176% 0.17 0.09 0.10 0.16 0.21 0.13 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.08 0.06
12A8H
) 8h% 0.15 0.08 0.09 0.15 0.19 0.15 0.12 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.11 0.08 0.06
176 0.17 0.09 0.10 0.15 0.20 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12 0.08 0.06
12A9H
) 8h% 0.16 0.08 0.09 0.15 0.19 0.15 0.13 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
176% 0.17 0.09 0.10 0.15 0.21 0.14 0.12 0.10 0.08 0.10 0.09 0.11 0.12 0.08 0.06
124108
) 8h% 0.17 0.09 0.09 0.15 0.20 0.16 0.12 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
176% 0.17 0.09 0.09 0.15 0.20 0.16 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
12A118
) 8h% 0.16 0.08 0.09 0.15 0.19 0.16 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.07 0.06
176% 0.17 0.09 0.10 0.16 0.20 0.16 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12 0.08 0.07
12A128
B) 8h% 0.16 0.08 0.09 0.15 0.19 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.07 0.06
1765 0.17 0.09 0.10 0.15 0.20 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B | BEME | BUBE | AEBE | TAEGR | FEHEF | FETEL | BEBE | SRORE | weie | AR [ CHEEE | ARARE | aes | piono
aegE | mesa| oy | ZwEe | wRE | ZAmk 2 | REARS | @a%F | ARE | MR WEEF | ARE | BRSE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
#E%%’—ﬁ%t»%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) (i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
F R UEE #148km #152km #155km #a54km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #151km #155km #153km #a56km #165km
12’31)35 o 0.16 008 0.09 015 0.19 0.15 012 0.09 008 0.09 0.09 0.10 012 008 0.06
1788 0.17 0.09 0.10 0.18 023 015 0.12 010 0.09 010 0.09 011 0.12 008 0.06
128148
o 8BS 0.14 0.09 0.09 0.16 0.18 016 0.12 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.1 008 0.06
1788 0.14 0.09 0.13 0.16 0.19 013 0.12 0.09 007 0.09 0.08 010 0.1 007 0.06
128150
s 8E% 0.14 0.08 0.13 0.16 0.19 016 0.12 0.09 007 0.09 0.08 010 0.1 007 007
1788 0.15 0.09 0.13 0.16 0.20 0.14 0.12 0.09 007 0.09 0.09 0.10 0.1 008 0.06
128168
oy 8E% 0.12 0.07 0.12 0.16 0.19 016 0.12 008 007 0.09 0.08 0.09 0.1 007 0.05
1788 0.13 0.09 0.12 0.16 0.20 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.06
128178
s 8BS 0.13 0.08 0.12 0.16 0.19 0.14 0.12 008 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.06
178% 0.14 0.09 0.12 0.17 021 0.16 0.12 0.09 007 0.09 0.09 010 0.1 007 0.06
128180
s 8BS 0.13 0.08 0.12 0.16 0.20 0.16 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05
1788 0.16 0.09 0.14 0.17 022 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.06
128190
s 8E% 0.14 0.09 0.13 0.17 021 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.06
1788 0.15 0.09 0.13 0.17 0.22 013 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.06
12?935’5 8BS 0.14 0.09 0.13 0.17 021 016 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 008 0.06
1788 0.16 0.09 0.14 0.17 0.22 013 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 007 0.06
128218
o 8BS 0.13 0.09 0.13 0.17 021 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.06
1788 0.16 0.09 0.14 0.17 023 013 0.12 009 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 007 0.06
12?7'%)25 8H% 0.16 0.09 0.13 0.17 021 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.06
1788 0.17 0.09 0.13 0.17 0.23 013 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.12 008 0.06
12)(2)35 8BS 0.16 0.09 0.13 0.17 0.22 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.06
178% 0.16 0.09 0.13 0.17 023 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 - 0.06
12?;;‘5 8E% 0.16 0.09 0.12 0.17 021 0.16 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 - 0.06
1788 0.17 0.09 0.13 0.17 0.22 015 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

E . AFRhEX L x INEHX 'F/J\E]EPR FEM &R @ﬁﬂﬁ'—;m FHE | BRARE S B R EfR_ CHHEMBX | BRAREE AEHET | BiFETES
AEAB | BEsg | N—FY REE RREE brding: ) ST REXRTE | BEXFR NREE TRRAEE WEXR NREE BRNEE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) (i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
F R UEE #148km #152km #155km #a54km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #151km #155km #153km #a56km #165km
12’35)55 o 013 007 012 0.16 0.20 0.15 012 008 007 0.09 0.09 0.09 011 007 0.06
1788 0.17 0.09 0.13 0.17 022 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.12 008 0.06
12’3535 o 013 007 012 0.16 0.20 0.15 012 0.09 008 0.09 0.09 0.09 011 007 005
1788 0.16 0.09 0.13 0.17 022 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 008 0.06
12’35)7 Bl em 0.14 0.09 012 017 0.21 0.15 012 0.09 008 0.09 0.09 0.10 0.11 008 0.06
1788 0.15 0.09 0.12 0.17 021 013 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 008 0.06
12?7]%?5 8B 0.14 0.09 012 018 0.21 0.15 013 0.09 008 0.09 0.09 0.10 0.11 008 0.06
1788 0.14 0.09 0.12 0.16 021 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 008 0.06
125@;’5 8BS 0.14 0.07 0.12 0.16 0.19 0.16 0.12 008 0.07 0.09 0.08 0.09 0.1 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.13 0.17 022 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 008 0.06
12?;5’5 8BS 0.14 0.09 0.12 0.17 021 0.16 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.1 007 0.06
1788 0.14 0.09 0.12 0.17 021 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.05
128318
) 8E% 0.14 007 0.12 0.16 0.20 015 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 008 0.05
1788 0.15 0.08 0.12 0.17 021 016 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 008 0.06

¥ BLRZREGED) 128148 178~ E=2UUT RO RR-REETVRIEDRENMEESNTf20 . AIEEICEBLELTEYET .



Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BE DB R YTHET e N UNES TP N "
ook | EmE | L TE win | 1emme | LEARE ARl | TAE | ke | 2R | cmmer | win | FYNR—L
. . o N Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE o B 1T == | FEERM | Shdl | RERKE el
AEAE | BEsw| =Y 15 o ) (EFRE 2 BERT  |3Sa=T4 rityyad BHF
kDAL | 1EBHERRT to5—) = EtEA—
B3k B3] B3k = & HT JI{=ET JIRET JI{=ET JIRET JI{=ET JIRET JI=ET JIRET REH KEH REHR
BEE—ERH>D bl p i L p i ikl dic) bl ikl dic} izl dvic) ikl dic} [iicp|dvic) ikl dic} izl dvic) ikl dic) [ii] ikl dic)
71 R U BEAE #363km #366km #366km #366km #346km #348km #350km #342km #333km #337km #334km #339km #356km #359km #363km
12&‘)5 8B 0.15 0.10 0.11 0.06 0.06 0.10 0.05 0.09 0.14 0.15 0.46 0.11 0.15 0.09 0.08
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 - 0.13 0.14 045 0.10 0.13 0.09 0.07
12828
S 8B 0.14 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 045 0.10 0.13 0.09 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.14 045 0.10 0.14 0.09 0.07
12838
1) 8B 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 045 0.10 0.14 0.09 0.07
178 0.15 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.12 0.13 0.15 045 0.10 0.14 0.09 0.07
12848
8 8B 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 045 0.10 0.13 0.09 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.12 0.13 0.15 0.46 0.10 0.14 0.09 0.07
12858
(A 8B 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.09 0.09 0.12 0.14 0.15 045 0.10 0.14 0.09 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.12 0.13 0.15 0.46 0.10 0.14 0.10 0.07
12868
o 8B 0.15 0.10 0.12 0.07 0.05 0.09 0.09 0.12 0.13 0.15 0.46 0.10 0.15 0.10 0.09
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.13 0.14 045 0.10 0.14 0.09 0.07
12878
oK) 8B 0.13 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.13 0.14 045 0.10 0.13 0.09 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 045 0.10 0.14 0.09 0.07
12A8H
0 8B 0.13 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.14 0.15 045 0.10 0.13 0.09 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.09 0.09 0.11 0.13 0.15 045 0.10 0.14 0.09 0.07
12898
@) 8B 0.13 0.08 0.10 0.05 0.05 0.09 0.09 0.11 0.13 0.15 045 0.10 0.13 0.08 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.12 0.13 0.15 0.46 0.10 0.14 0.09 0.08
128108
) 8B 0.14 0.08 0.10 0.05 0.06 0.09 0.09 0.12 0.14 0.15 045 0.10 0.13 0.09 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.08 0.11 0.13 0.14 045 0.10 0.13 0.09 0.07
12A118
() 8B 0.13 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.10 0.13 0.14 045 0.10 0.13 0.08 0.07
178 0.14 0.09 0.10 0.06 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.14 045 0.10 0.13 0.09 0.07
128128
(A 8B 0.13 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.14 0.44 0.10 0.13 0.09 0.07
178 0.14 0.08 0.10 0.05 0.05 0.09 0.09 0.11 0.13 0.14 045 0.10 0.14 0.09 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) icp| i) p|ic) icp|oic) g i) icp| i) g | i) icp| i) g i) icp|oic) [iic) icp| i)
FH R U #163km #166km #166km #266km #146km Fa48km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #156km #150km #163km
12?91)35 o 013 008 0.10 005 0.04 008 008 0.11 013 015 045 0.10 013 0.09 007
1788 0.14 008 0.10 005 0.05 009 0.09 012 0.13 015 0.46 010 0.14 009 007
128148
o 8BS 0.13 0.09 0.10 0.06 0.05 0.09 0.09 011 0.12 013 0.38 0.09 0.12 0.09 007
1788 0.13 008 0.10 005 0.04 008 0.08 010 0.12 012 038 0.09 0.13 008 007
128158
s 8E% 0.14 0.09 0.10 0.06 0.04 008 0.08 0.09 0.12 012 037 0.09 0.13 008 0.07
1788 0.13 008 0.10 005 0.04 008 0.08 0.10 0.12 013 0.39 0.09 0.13 008 0.07
128168
oy 8E% 0.13 008 0.09 005 0.04 008 0.08 0.10 0.12 013 038 0.09 0.12 008 0.07
1788 0.13 008 0.10 0.06 0.04 008 0.08 010 0.12 013 0.39 0.09 0.13 008 007
128178
s 8BS 0.12 008 0.09 005 0.05 008 0.09 0.10 0.13 013 0.39 0.09 0.12 008 007
178% 0.12 008 0.09 005 0.05 008 0.08 0.10 0.12 013 0.39 0.09 0.13 008 0.06
128186
s 8BS 0.13 008 0.09 005 0.04 008 0.08 0.09 0.12 013 037 0.09 0.13 008 0.06
1788 0.13 008 0.10 005 0.04 008 0.09 010 0.12 0.14 0.40 0.09 0.13 0.09 007
12)(1};’5 8B 013 008 0.10 005 005 008 008 0.10 - 014 0.41 0.09 013 0.09 007
1788 0.14 008 0.10 005 0.05 008 0.09 011 0.13 0.14 0.42 0.10 0.13 0.09 007
12?935’5 8E% 0.13 008 0.10 005 0.05 008 0.09 0.10 0.13 0.14 0.42 0.10 0.13 008 007
1788 0.14 008 0.10 005 0.05 008 0.09 012 0.13 0.14 0.44 0.10 0.13 0.09 007
128218
o 8BS 0.13 008 0.10 005 0.04 008 0.08 011 0.13 0.14 0.43 010 0.13 0.09 007
1788 0.15 008 0.10 005 0.05 008 0.09 012 0.13 0.14 0.44 010 0.13 0.09 007
12?7'%)25 8B 013 008 0.10 005 005 008 0.09 0.11 - 0.15 045 0.10 013 0.09 007
1788 0.14 008 0.10 005 0.05 008 0.09 012 0.13 015 0.45 0.10 0.14 0.09 007
12)(2)35 8% 0.14 008 0.10 005 005 008 0.09 012 013 014 0.44 0.10 013 0.09 007
178% 0.14 008 0.10 005 0.05 008 0.09 012 0.13 0.14 0.44 010 0.13 0.09 007
12?;;‘5 8B 013 008 0.10 005 005 008 008 0.11 - 014 043 0.10 013 008 007
1788 0.13 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 0.14 0.44 0.10 0.13 0.09 007




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

kDR S THET g INEAR WARE #
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SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) icp| i) p|ic) icp|oic) g i) icp| i) g | i) icp| i) g i) icp|oic) [iic) icp| i)
FH R U #163km #166km #166km #266km #146km Fa48km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #156km #159%km #163km
12’35)55 o 013 008 0.10 005 0.04 008 008 0.10 013 014 043 0.09 012 008 007
1788 0.14 008 0.10 005 0.05 008 0.09 011 0.13 0.14 0.44 010 0.13 0.09 007
12)3535 o 013 008 0.09 005 0.04 008 008 0.10 - 014 043 0.10 012 008 007
1788 0.14 008 0.10 005 0.05 008 0.09 012 0.13 015 0.45 0.10 0.13 009 007
12?95)7 Bl em 013 008 0.10 005 005 0.09 008 0.11 - 014 0.44 0.10 013 0.09 007
1788 0.14 0.09 0.10 005 0.04 009 0.09 011 - 0.14 0.45 010 0.13 0.09 007
12?7]%?5 8B 013 0.09 0.10 005 005 0.10 0.09 012 - 0.16 0.44 0.11 013 008 007
1788 0.13 008 0.10 005 0.04 008 0.08 010 0.13 0.14 0.42 0.09 0.13 008 007
125@;’5 8% 013 008 0.09 005 0.04 008 008 0.10 - 013 042 0.09 012 008 0.06
178% 0.14 008 0.10 005 0.04 008 - 011 0.13 0.14 0.43 0.10 0.13 0.09 007
12?;5’5 8BS 0.13 008 0.10 005 0.04 008 - 0.10 - 0.14 0.42 0.09 0.12 008 0.07
1788 0.14 008 0.10 005 0.04 008 - 010 0.13 0.14 0.43 0.09 0.13 008 007
12?;;5 8E% 0.13 008 0.09 005 0.04 008 - 0.10 - 0.14 0.43 0.10 0.13 008 0.07
1788 0.14 008 0.10 005 0.04 008 - 011 0.13 0.14 0.43 010 0.13 0.09 007
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Rty RFMESTREAIERR (B EE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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RERAE | MESZ| s g F— ~ ~ ~ v b INERER K2 > 2
WU | ELm | ELm | EMLm | ELm | EWm | EWs | EBL@ | ELm | L@ | EMLm | ERLm | ERLm | #BLm | EBLE | EBLE
BEB-_RRAL0 = & = & = & = & = & = & = & = &
HR R U IR #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km #980km #982km #379%m #955km #952km
12&)5 8HEF 0.10 0.09 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.12 0.15 0.11 0.05 0.06 0.05 0.07 0.11 0.11
178 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.10 0.11 0.14 0.10 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10
12828
(%) 8HEF 0.10 0.07 0.11 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.06 0.06 0.07 0.10 0.10
178 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
12838
(+) 8HEF 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178 0.09 0.07 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
12848
(|) 8 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.14 0.10 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.10 0.10
12858
B) 8HEF 0.09 0.08 0.11 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.06 0.06 0.07 0.10 0.10
178 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
12868
(%) 8EF 0.10 0.10 0.12 0.09 0.08 0.11 0.10 0.12 0.15 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10
178 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
12878
oK) 8EF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.11 0.14 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178 - 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
12888
() 8HEF - 0.07 0.11 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09